

## РЕЦЕНЗІЯ

на освітньо-професійну програму «Казначейська справа» другого (магістерського) рівня вищої освіти в галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок»

Освітньо-професійна програма «Казначейська справа» другого (магістерського) рівня вищої освіти в галузі знань 07 «Управління та адміністрування» спеціальності 072 «Фінанси, банківська справа, страхування та фондовий ринок» є важливою частиною системи підготовки фінансових кадрів в Україні. Програма спрямована на забезпечення студентів знаннями та навичками, необхідними для ефективної роботи в системі Казначейства.

Головною метою програми є підготовка висококваліфікованих фахівців, які здатні вирішувати складні завдання в сфері управління фінансами, казначейського обслуговування бюджетних коштів. Програма забезпечує теоретичне та практичне навчання, що дозволяє формувати компетенції для досягнення успіху в Державній казначейській службі України.

На сучасному етапі розвитку фінансової системи України, проблема ефективного управління публічними фінансами, в тому числі фінансовими ресурсами, що консолідуються на єдиному казначейському рахунку, є дуже актуальною. Глобалізація, інтеграційні процеси та потреба в реформах вимагають фахівців, які можуть адаптуватися до нових умов, володіти сучасними методами управління фінансами і впроваджувати інноваційні підходи. Програма відповідає цим викликам, забезпечуючи ґрунтовну підготовку у галузі фінансів.

Практична спрямованість програми виявляється через вивчення ключових дисциплін, які охоплюють всі аспекти казначейської справи:

- Управління казначейською справою;
- Казначейське обслуговування бюджетних коштів;
- Внутрішній фінансовий контроль (за міжнародними стандартами SIGMA);
- Електронне казначейство.

Ці курси забезпечать студентам необхідні знання для роботи у реальних умовах, адже вони розглядають сучасні проблеми та методи управління фінансами. Крім того, включення переддипломної практики в програму надає можливість студентам безпосередньо застосовувати отримані знання на практиці.

Програма формує інтегральну компетентність, що передбачає здатність виконувати функції та завдання, розв'язувати проблеми, пов'язані з ефективністю функціонування системи Казначейства, та включає не лише знання і вміння, але й навички проведення аналізу, що важливо для роботи в умовах невизначеності та постійних змін у національному та міжнародному фінансовому середовищі.

Програма основана на чіткій структурі компонентів, що покривають загальну та професійну підготовку, яка має логічну послідовність та обґрунтованість. Загальний обсяг освітньої програми: 90 кредитів, із них 65 кредитів обов'язкових компонентів, що підтверджує всебічний підхід до підготовки спеціалістів у галузі.

Освітньо-професійна програма "Казначейська справа" є сучасним, актуальним і комплексним підходом до підготовки кадрів для Державної казначейської служби України. Завдяки практичній спрямованості, структурі навчальних курсів та розвитку інтегральної компетентності студентів, програма має важливе значення для розвитку фінансової сфери країни. Вона формує фахівців, готових до професійних викликів, здатних знайти ефективні рішення в умовах змін та невизначеностей.

Рецензент,  
Голова Державної казначейської  
служби України



Тетяна СЛЮЗ